

500 ÉVES A MALOM, 30 A ZALA-CEREÁLIA KFT.

Dupla jubileum

Kettős jubileumot ünnepel idén a Zala-Cereália Kft. Egyrészt, hogy a „székhelyüket”, a túskesztopéteri malmot kerekén ötszáz éve említette először írásos forrás. Másrészt, hogy a létesítmény üzemeltetését pontosan harminc esztendeje vette át a cég. Az évfordulókat komoly beruházások is „kísérik”.



tük meg azokat az együttműködések, melyek egyaránt eredményesek a számukra és számunkra is – tette hozzá. – A dolgozóinkat és családjukat közös ünnepségre hívtuk a zalaszentgróti Városi Művelődési Központba. A jubileumi programot nagy szere-

Király László, a cég ügyvezetője hangsúlyozta: régre tekint vissza a zalai malom története, első írásos említése öt századdal ezelőttről, 1524-ből származik.

– A Zala folyó vize már akkor malomkereket forgatott itt, ahol ma lisztet állítunk elő. 1889-ben emelték a ma is álló háromemeletes malompéületet, majd az 1900-as évek elején a ma is tárolásra használt betonsíllót. De ha nagyobb ugrunk az időben, akkor láthatjuk, hogy 1994 is fontos dátum, ekkor történt ugyanis a privatizáció, ez évtől működött a túskesztopéteri malmot és a takarmánykeverő üzemet a Zala-Cereália Kft.

A jubileumokra nemrég partnertalálkozóval, és bensőséges dolgozó ünnepséggel emlékeztek.

– Partnertalálkozón köszön-

tettel szervezte Kiss Imre, aki a kezdettől, tizenhét évben át vezette, irányította a Zala-Cereália Kft.-t. Jó hangulatban telt a rendezvény, melyen felidéztek a harminc esztendő legemlékezetesebb pillanatait is.

A Zala-Cereália Kft. fő tevékenységi köre az őrlés és takarmánygyártás. Körülbelül ötven kilométeres körzetből, de leginkább Zala vármegyéből vásárolják fel a búzát és a kukoricát, melyeket az utolsó szemig feldolgoznak, hasznosítanak.

– Öröm kimondani, hogy a társaságunk hagyományosan jól prosperáló cég. A Zala vármegyei vállalatok között árbevétel tekintetében az első tíz között található, ez pedig szép eredmény – tette hozzá. – A folyamatos minőségi munkavégzés mellett jelentős beruházások zajlanak jelenleg. Az egyik a takarmányke-



verő üzemünk bővítése, melyben a munkálatok befejezését követően akár az eddigi mennyiség dupláját, mintegy százezer tonna takarmányt is előállíthatunk évente. A másik fejlesztés Zalavégen zajlik, ahol zöldmezős beruházásként 14 ezer négyzetméteres baromfitelepet építünk fel. Mindkét helyen még idén befejeződnek a munkák, s talán nem kell mondanom, hogy mekkora változást, előrelépést jelent mindez a számunkra, a cégünk jövője érdekében.

(Folytatás a 6. oldalon.)

NAGYKANIZSAI VERSMONDÓ VERSENY

Költemények Nagy Gáspártól

Nagy Gáspárra emlékeztek a magyar költészet napján Nagykanizsán, a Kossuth-díjas költő nevét viselő hagyományos versmondó versennyel.



A szervező Kanizsai Kulturális Központ igazgatója, Kovácsné Mikola Mária elmondta: a Kossuth-díjas költő, Nagy Gáspár 2007-ben fiatalon, hirtelen hunyt el. Mivel ezer szállal kötődött Nagykanizsához, elhatározták, hogy évente versmondó versennyel tisztelegnek személye és irodalmi munkássága előtt.

– Nagy Gáspár iskolai éve alatt rendszeresen városunkban, a nagynénjénél töltötte a nyarakat, szerette Nagykanizsát – fogalmazott.

(Folytatás a 2. oldalon.)

MESÉS ÉKSZEREK
ballagásra
arany, ezüst, acél akár

-20%

ANTAL ÉKSZER
Keszthely Tesco

Érvényes: 2024.04.19-06.30.

VIHARÁLLÓ ACÉLTETŐ!
PALATETŐK FELÚJÍTÁSA AZ UTOLSÓ PERCBEN!

Szerencsés volt Ön, ha eddig elkerülték házáat a jégesők, szélviharok. Sajnos a 30-50 évvel ezelőtt beépített palatetők mára elöregedtek, törnek, repedeznek átáznak, nem beszélve ártalmas környezeti hatásairól. Felmerül minden tulajdonosban a kérdés: hogyan javítsuk meg a házuk tetejét!

A megoldást a speciális acéllemezből készült cserepes lemezek biztosítják.

Beépítési előnyük:

- új vagy régi épületek tetőfedésére egyaránt alkalmazható,
- palatetők bontás nélküli lebukolására is alkalmasak,
- szigetelt és szigetetlen tetőszerkezet alakítható ki vele
- tömegük kicsi, mindössze 5 kg/m²
- esztétikus megjelenést biztosítanak,
- gyorsan beépíthetők,
- nem igényel karbantartást
- örök életű, kb. 50 évig védi az épületet,
- moha megtapadását gátolja,
- nem piszkolódnak,
- tetőtéri ablakok, napfelmeg elhelyezhetők a tetőszerkezeten,
- a jégverésnek ellenállnak.

A cserepes lemezeket teljes rendszerben, a különböző kiegészítő anyagokkal (fóliák, kötőelemek, szegélyek, esőcsatornák, szigetelő anyagok, stb.) együtt helyszínre szállítjuk. Elvégezzük a felmérést ill. az optimális lemezkiosztást is kiszámítjuk.

Önnek csak gyönyörködni kell az új tetőben, mely megadja a házára a koronát!

Várjuk érdeklődését:

ARCHI METAL KFT.
8900 Zalaegerszeg, Virágzó Mező u. 2/B.
www.archimetal.hu; archimetal@archimetal.hu; Telefon: 06-30/500-4983

ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ
TAVASZI ÁRAK, KIMAGASLÓ KEDVEZMÉNYEK!

Műanyag ablakok, ajtók:

- Technológiánkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!
- Bontás és felszerelés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)
- 5 év garancia

Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:

- Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonnyarásos technológiával, házgmérés alapján, kosz- és pormentesen a helyszínen.
- Egy lakás ablakai 1-2 óra alatt egy kabát árérték!
- 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Keresse kollégánkat szaktanácsadás és árajánlat céljából!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!

HÍVJON! PÁLFY PÉTER: 06-20/946-8031
Az akció 2024. május 8-ig érvényes!

Ács Ablak Team Kft

**UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS
GYORSAN ÉS HATÉKONYAN!**

Szemmel látható felázás, omló vakolat, lepergő festékrétegek, faltól elváló köpör, ütogetésre kongó, hupogó hang, jellegzetes dohos szag, festék- vagy vakolatomlás, rohadó parketta, penész.

Ezek a hibák az egészségét és a pénztárcáját is károsítják!

Falszig Tóserbau Kft.
toserbau@gmail.com

HÍVJON MOST EGY INGYENES ÁLLAPOTFELMÉRÉSRE.
Katyi Tamás • 06-30/470-3882
www.utolagos-falszigeteles.hu

ÁLLATKÓRHÁZ

Dr. Varjú Gábor
Dr. Peresztegi Attila
Dr. Varga Bálint
Dr. Varga Réka
Dr. Menyhárt Zsófia
Dr. Gazsi Zsófia
Dr. Bencze Dávid

✓ Belgyógyászati ellátás (EKG, ultrahangvizsgálatok, laboratórium, endoszkóp)
✓ Sebészeti ellátás, légyszervi, onkológiai és csontműtétek, diszpláziaszűrés, röntgenvizsgálatok

RENDELÉSI IDŐ: HÉTFŐ-PÉNTEK: 8-20 ÓRÁIG · SZOMBAT-VASÁRNAP 8-20 ÓRÁIG · E-MAIL: info@allatkorhaz.com · TEL.: 06-94/310-034

ÁLLATPATIKA

TEL.: +36-70/622-2097

KUTYAKOZMETIKA

GÁSPÁR ADRIENN
TEL.: +36-30/535-1229

FACEBOOK:
facebook.com/szhelyiallatkorhaz

RENDELÉSI IDŐ: HÉTFŐ-PÉNTEK: 8-20 ÓRÁIG · SZOMBAT-VASÁRNAP 8-20 ÓRÁIG · E-MAIL: info@allatkorhaz.com · TEL.: 06-94/310-034

ÉDES, CSÍPÓS, FŰSZERES, SŐT CHILIS IS

Mustárok ízkavalkádja



Nem férhet hozzá kétség, hogy a magyar emberek szeretik a mustárt. Én pedig e területen különleges ízvilágot kínálok számukra – fogalmaz Osgyán László, aki a mustárkedvelők jótevője. Mintegy húszféle mustárt készít, a kaprostól a sörösön át a fűgésig. A hozzáértését jól mutatja, hogy a mustárjai – hazánkban egyedülként – megtalálhatók az Amerikában működő, Világ Mustár Múzeumában.



Osgyán László

– A keszthelyi Georgikon Egyetem agrárkémikus-agrármérnöki szakán végeztem. Ezután fejlesztőmérnökként dolgoztam két elismert hazai gyógyszergyárban. Mindig is szerettem a mustárt, talán ez volt a fő oka, hogy a munkám mellett e területet választot-

za az ízeket, az állagot. A mustárok készítése nem is egy rövid folyamat. Az alapanyagok egyébként sajátok, a mustármagot magunk termeljük. Hozzá kell tennem, hogy nem én ülök a traktoron, de a földek sajátok, a vetőmag pedig hazai. Az általam készített mustárok csak természetes anyagokból készülnek nem tartalmaznak mesterséges ízfokozót, tartósítószer, adalékanyagot, aromát, színezéket. A célom, hogy a termékeim harmonikus ízeikkel és kiegyensúlyozott savtartalmukkal egyedülálló élvezetet kínáljanak, számos felhasználási lehetőséggel.

A repertoár bőséges, jelenleg mintegy húszféle Osgyán-mustár közül választhatnak az inyenckek. Közük az édes, csípős és fűszeres fajták egyaránt fellelhetők. – Mindezen túl többek között chilis, vargányás, tormás, kesudiós, tökmagos,

melyben minden összetevő harmonizál egymással, ráadásul különlegességet kínál, csodás feladat, illetve kihívás.

Osgyán László azt mondja, a tapasztalatai azt mutatják, hogy a magyar emberek szeretik a mustárt, nem csak a hagyományosakat, hanem a különlegességeket is.

– A magyarok összességében sok mustárt fogyasztanak, de azt vettem észre, hogy az inkább a sült kolbászok, zsíros ételek mellé egyfajta savanyúságként eszik, nem túl nagy mennyiségben. Az íz mellett a cél, hogy a mustár segítse az emésztést. A többség e tekintetben nem válogatós, a hagyományos mustárt választják. De van egy réteg, akik szeretik a különlegességeket, ők szívesen nyúlnak az újabb és újabb mustárokhoz, élvezve azok nem megszokott ízeit.

A mustárt nem csak hazánkban, hanem az egész világon nagyon régóta kedvelik, nem csoda, hogy az Amerikai Egyesült Államokban mustármúzeum is működik.

– Nagy öröm, és egyben elismerés, hogy – Magyarországról egyedülként – a mustárjaimat a világ legnagyobb mustármúzeumában (National Mustard Museum, USA, Middleton) kiállították. Vásárlók által ismerték meg, majd kértek belőle. Küldtem minden fajtából két üveggel. Nem csak a külső számított, hanem kóstolták is, így kerültek a mustárjaim a nemzetközi nagyközönség elé.

A keszthelyi Osgyán-műhelyben soha nem áll meg az élet, a fejlesztés folyamatos.

– Jelenleg hat-nyolc új ízben dolgozom, a lehetőségek szinte végtelenek, és imádom ezt a munkát, nem is beszélve a mustárról...



tam. Közrejátszott ebben az is, hogy utat tudjak engedni a kreativitásomnak. Az, hogy gyógyszerfejlesztőként a munkahelyemen azt a feladatot kaptam, hogy ilyen-olyan alapanyagokból készítem el mondjuk a kétszázadik vérnyomás-csökkentőt, nem volt egy túlságosan nehéz és megerőltető, gondolkodásra készítő munka. A mustárok előállításában azonban igen. Ez a hobbi így egy pár év alatt hivatássá alakult át.

A gyógyszerekhez hasonlóan a különleges mustárok előállításához is elengedhetetlen a precizitás, az, hogy az összetevőket a lehető legpontosabban adagolják.

– Mindegyik mustár külön technológiát igényel. Kiemelt figyelmet igényel az alapanyagok adagolása, annak sorrendje, mert még ez is meghatároz-

kapribogyós, kaporos-uborkás, zöldses, gyulai kolbászos, tokaji aszús, vodkás mustárok kerülnek ki a mustárműhelyemből. Hogy miként alakulnak ki az ízek? Nos, az első, hogy az ember töri a fejét, otthon gondolkodik, hogy milyen mustárt is lehetne készíteni. Közben rendszeresen konzultálok a barátokkal, ismerősökkel, mindig akadnak jó ötleteik. Következik a megvalósítás fázisa, ami egy különlegesen izgalmas feladat-sor. Ha elkészül az újabb mustár, akkor azt, annak receptúráját lehet még tovább fejleszteni, finomítani. Amúgy az új ízek kitalálása, megvalósítása az, ami a legszebb ebben az egészben. Egy mustárt meglévő recept alapján elkészíteni nem nagy dolog, na de egy teljesen újat, hát, az már igen! Megteremtteni azt az ízvilágot,

Velünk édesebb!

Kezdődik a fagyiszezon!

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT SÜTEMÉNYHÁZAINKBAN!

ZALAEGERSZEG, TŰTTŐSSY u. 20. KÖZTÁRSASÁG u. 63-67.
(volt Pagoda étterem)
edensuti@gmail.com
Nyitva: hétfő-szombat: 8.00-18.00
vasárnap: 8.00-12.00 óráig

SÜTI ÉS FAGYI PONT
Edenkert

VÁLLALJUK:

ÚJ CSALÁDI HÁZAK KIVITELEZÉSÉT, RÉGI CSALÁDI HÁZAK KÜLSŐ-BELSŐ FELÚJÍTÁSÁT, HOMLOKZATSZIGETELÉST, GÉPI VAKOLÁST, TÉRKÖVEZÉST, FESTÉST ÉS BURKOLÁST.

Gyors, tiszta munkavégzés,

ingyenes árajánlat:

+36-30/446-9345

Pezsgő kulturális étellel büszkélkedhet Balatonmagyaród, a település – a kisebb programok mellett – nemrég nagyszabású folklórgálának adott helyet.

Erdős János polgármester kiemelte: programok terén Balatonmagyaród önkormányzata nagyon aktív.

– Idén a helyi civil szervezetnek, a Kis-Balaton Alapítványnak sikerült pályázatot elnyernie a Magyar Falu Programban, ennek köszönhetően az ideai programok nagy részét Balatonmagyaród önkormányzatával közösen tudja megvalósítani – fogalmazott. A pályázat neve NYUFIFOG, Nyugdíjastól a Fiatalig Foglalkoztató Program, melynek lényege, hogy minél szélesebb körben próbáljuk megszólítani a lakosságot, bevonzani a korosztályokat a közösségi életbe. Januárban „Kupakolás” címmel, színes kupakokból nyolc, Balatonmagyarórhoz köthető kép készült. Mindegyikhez tartozik egy vers, mely kiegészíti a képet.



Februárban farsangi alkotónap várta az érdeklődőket, egyebek között csodás álarok készül-

tek. Jól sikerült a farsangi balyus bál, ahogy a márciusi fordalmi horgolás is. Utóbbin



gyönyörű kokárdák születtek. A húsvéti kalandnap ugyancsak kedvelt volt, különböző foglalkozások, vetélkedők várták az érdeklődőket. Mintegy 150 tojásból készült rántotta, s a lakosság által készített hatszáz tojás díszítette a település központját.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium jóvoltából, a Térségi Kulturális Program keretében három

BALATONMAGYARÓDON PÁLYÁZATOK IS SEGÍTIK A PROGRAMOKAT ÉS A FEJLESZTÉSEKET

Folklórgálától a gépbeszerzésig

nyertes pályázattal is büszkélkedhetnek.

– A forradalom hangjai címmel egy gyönyörű dalokból és prózákból összeállított ünnepi műsort láthattak az érdeklődők a Közösségi Színtérben, a Déryné Program tehetséges előadó- és énekes művészeinek előadásában. Április elején településünk adott helyet a Régiós folklórgálának és a helyi Kendermagos Dalkör 10. jubileumi ünnepségének.

A pályázat kiegészült az önkormányzat támogatásával, így nagyszabású gálát tekinthettek meg a résztvevők, akik teljesen megtöltötték a kultúrházat. A rendezvényre öt régióból érkeztek néptáncscsoportok, de fellépett hét helyi, valamint térségi dalkör is. A közösség erejét hangsúlyozva mondott köszöntőt Erdős János polgármester, majd felidéztek a Kendermagos Dalkör történetét, sikereit. Mint elhangzott, tíz éve Némethné Lendvai Mária vezetésével, 24 fővel alakult meg a csoport, mely baráti közösségként működik, legnagyobb sikerét pedig 2016-ban a Népek tánca, népek zenéje találkozó döntőjében érte el, arany minősítéssel. A dalkör megemlékezett az elhunyt vezetőjéről és tagjairól is, majd műsort adott, melyet a közönség vastappsal jutalmazott.

– A Térségi Kulturális Prog-

ram keretében, „Kutasd a múltad” elnevezéssel – április 11-től május 7-ig, kéthetente – a Magyar Nemzeti Levéltár Zala vármegyei igazgatója előadásában ismerhetjük meg a levéltár szolgáltatásait, családfa-, település- és iskolatörténet-kutatással kapcsolatosan.

A polgármestertől megtudtuk: a programok mellett a fej-

tervek között szerepel, hogy a géppel segítjük majd a lakosok kiskertjeinek megmunkálását. A dolgozók folyamatosan végzik az önkormányzati utak tisztítását, megtörtént a gyümölcsfák metszése, s megkezdődtek a fűnyírás munkálatok is.

Erdős János elmondta: kezdetől fogva Balatonmagyaró-



lesztésekre, illetve a település rendezésére is kiemelt figyelmet fordítanak.

– A Magyar Falu Program keretében 13.507.720 forintot nyertünk gépbeszerzésre. Egy Same Delfino 60 fülkés traktort vásároltunk, mely jól szolgálja majd a helyi munkálatok végzését, a zöldterületek rendezését, télen a hóeltakarítást. A

délt dolgozott, dolgozik. Szeretné ezt a munkát folytatni.

– A lakók bizalmát igyekeztem mindig szorgalmas, tisztességes, eredményes munkával megköszönni. Feladat akad bőven, én pedig továbbra is mindent szeretnék megtenni annak érdekében, hogy a települést előremozdítsam – fogalmazott a polgármester.

Szépül(t) Misefa, az önkormányzat pályázati forrásból felújította a Körhalastóként ismert közösségi teret, újrakészítve annak hidját, illetve elvégezve a víz iszapmentesítését. Jelenleg a környezet parkosítását végzik.

MISEFÁN KIEMELT FIGYELMET FORDÍTANAK A TELEPÜLÉS GONDOZOTTSÁGÁRA

Új hídon a Körhalastóhoz

Sifter Róbert polgármester elmondta: Misefa egyik legszebb, legdekoratívabb része a Körhalastó közösségi tér, melynek része egy platánfákkal körbevett körszínpad is. E helyen bármilyen rendezvényt meg lehet tartani, nem ritka, hogy esküvőnek is helyet ad a csodás természeti környezetével.

– Eljött az idő, hogy felújításokat végezzünk, hiszen legutóbb harminc-negyven éve történt rekonstrukció – fogalmazott. – A területnek van egy tíz-tizenegy méter fesztávolságú hidja, melyre már nagyon ráfért a rekonstrukció, a teljes cseréje megtörtént. A munká-

kon állt, ezek cseréje megtörtént, mostantól már fémszerkezetűek a tartóelemek. A korlátok fából készültek, ahogy a járópadlók is. Úgy gondolom, hogy biztonsága, s a tartóssága mellett jól is mutat az újjáépített híd. Ahhoz, hogy a terület igazán gondozott legyen, más munkákat is el kellett végeznünk, még akkor is, ha azokhoz önerőt kellett rendelnünk. A víz meglehetősen iszapos volt már, a kotrással sikerült felfrissítenünk. Itt jegyzem meg, hogy azt a talajvíz mellett források is táplálják, nem is egy, hanem három-négy. Ennek is



ben, hogy a falu ezen kedvelt része továbbra is népszerű maradjon a helyi lakosok, s a településünkre érkező vendégek körében.

Annak ellenére, hogy kis faluról van szó – a településen vonzó turisztikai látnivaló is akad, említhetjük például a község kastélyát, melyet a 19. században Fábianics Ignác királyi főtanácsos és főjegyző építtetett. A kastélyépület klasszicista pompája Bosnyák Géznak, az első Magyar Takarékpénztár egyik alapítójának köszönhető.

Misefán az elmúlt időszakban más fejlesztések is megvalósultak. Amint Sifter Róbert elmondta, tavaly ősszel utakat és járdákat újítottak fel.

– Az utak és járdák felújítása folyamatos feladat a településeken, így a mi esetünkben is. Összesen nyolcmillió forintot tudunk önerőből fordítani a munkálatokra. Voltak például olyan járdaszakaszok, melyek nem is túl régen készültek, néhány részükre mégis ráfért a

rületei, középületei rendben vannak. A faluház szinte teljesen új, s a rendezvényparkja is megújult Leader-pályázatnak és a hozzá rendelt önerőnek köszönhetően.

Sifter Róberttől megtudtuk: a közösségi élet is aktív a településen.

– Hagyományá vált, hogy évente több túrát szervezünk, elsősorban a környező településeket járjuk be. Amellett, hogy mozgunk, barátkozunk, legtöbb esetben a megvendégelés is része a kirándulásoknak. A búcsú napján, június elején gyermeknapot tartunk, augusztusban pedig Misefai piknik elnevezéssel falunapot rendezünk. Utóbbi hangulatára nem lehet panasz, sztárfellépők, főzőverseny, különböző foglalkozások színesítik a programot. Szeptember végén, október elején köszöntjük az időseket, majd következik a sor-



ban az adventi készülődés. Karácsonyi rendezvényt külön nem tartunk, hanem Nagykapornakkal együtt ünnepe-lünk. Egyébként is, mivel Misefa és Nagykapornak teljesen egybeépült, sok mindenben tud közösen dolgozni, így a programok terén is.



latokhoz szerettünk volna külön forrást felhasználni, ezért pályáztunk, szerencsére sikerrel: a Leader-kiírásan közel nyolcmillió forintot nyertünk e célra. A híd eddig fagerendá-

köszönhető, hogy a vízutánpótlás folyamatos. Jelenleg önerőből szépítjük a közösségi tér környezetét, parkosítjuk, a területet próbáljuk még szebbé tenni. Ez fontos annak érdek-



BESZÉLGETÉS BALAI CZ ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL ZALAE GERSZEG KÖZELGŐ SZÜLETÉS NAPJA APROPÓJÁN

Születésnapot tart Zalaegerszeg május 10-én, rendezett tanácsú városává válásának 139. évfordulóját ünneplik. Nem piros betűs ünnep, nem jelzi naptár a különleges dátumot, jelentősége a város polgárai számára mégis nagy, fogalmazott előjáróban Balai cz Zoltán, akit az elkövetkező időszak programjairól is kérdeztünk.

Alapkö jelenhez és jövőhöz

ugyan, hogy Zala vármegyének már a XVIII. század óta fontos, kiemelt székhelye volt Zalaegerszeg, azonban az 1867-es kiegyezés után ez községi státuszt jelentett. Az előjárók 1885-ben gondolták újra a település helyzetét. A város évfordulója azokra a múltbéli értékekre irányítja a figyelmet, melyeket mindig a sajátunknak érzünk, melyekből táplálkozunk, melyek alapot jelentenek jelenünkhez és jövőnkhez, az általunkhoz. Történelmünk fontos alapköve ez, természetes tehát, hogy nem csupán a kerek évfordulókön ünnepelünk, hiszen az, hogy köztes esztendőben vagyunk, semmit nem von le az évforduló értékéből. Elődeink munkája kijelölte számunkra a követendő utat. Megmutatták, hogy a sikerhez közös összefogás, alkotó szándék, türelem, bizalom, egymás megértése és korrekt segítése szükséges. Szükségünk van az ilyen jellegű ünnepnapokra, melyek az állandó változások közepette biztos alapot jelentenek ahhoz, hogy eligazodjunk a világban, hogy újra és újra átgondoljuk, merrefelé tartunk, mik a céljaink.

Születésnapra meglepetés is jár, ennek megfelelően – a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan – idén is új köztéri alkotással, illetve egy gyönyörű parkkal ajándékozzák meg a lakosságot és a Zalaegerszegré

látogatókat. A piac, illetve Vársárcsarnok mögötti területen új közösségi tér készül, ahol visszaépül az 1930-as években leégett, évekkal ezelőtt lebontott Mérlegház. A téren megidézik majd az egerszegi végvár bástyáját, a várvédő katona alakját pedig Farkas Ferenc Munkácsy-díjas szobrászművész formálja meg.

A május 10-ei, ünnepi program természetesen követi a hagyományokat, a Mária Magdolna-plébániatemplomban a városért mondott közös imát követően koszorút helyeznek el Zalaegerszeg első polgármestere, Kovács Károly mell-szobránál. A nap legemelkedettebb pillanatait ezúttal is az ünnepi közgyűlés tartogatja, ahol átadják a város magas rangú elismeréseit, a díszpolgári címet és a Pro Urbe Zalaegerszeg kitüntető címet.



– *Közösségünk, a városunk, hála elődeinknek, számtalan-szor élt meg lendületes fejlődést. A múlt dicső tetteire emlékeznünk kell, azokból erőt merítve, közös összefogással, akarattal, munkával és szorgalommal kell mindig tovább építenünk a megújuló és erősödő megyeszékhelyet, Zalaegerszegt – mondta zárásképpen a polgármester.*

SZÁMTALAN SZÍNES PROGRAMMAL VÁR ZALAE GERSZEG

A város napi ünneppéggel rendszerint egy programsorozat is útnak indul. Zalaegerszeg természeti szépségei, a város nyugodt hangulata, kulturális kínálata, a helyiek vendégszeretete mindig becses kincs volt, és az is marad.



A rendezvények sora már korábban, május 1-jén kezdődik. Ekkor retró majálisra várnak mindenkit az Alsóerdőn retró vidámparkkal, körhintával és persze retró büfével. Május 3-5-én a hagyományos Sör-fesztiválra, a Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok melletti térre látogathatnak a kapcsolódásra vágyók, majd a május 16-18-ai hétvégén a Mustra Grill & Chill keretében a belvárosi vendéglátósok kínálnak különleges ételeket, italokat és muzsikát.

Május 20-án a Gébárti-tó partjára, a Göcseji Prószafesztiválra invitálnak minden kapcsolódni vágyót. Néhány nappal később, május 23-24-én az V. GreenTech Klímavédelmi Konferencia és Kiállítás rendezvényének ad otthont Zalaegerszeg. Júniusban indul a Kvártélyházi

Nyár, számtalan előadás kínál tartalmas szórakozást a város szabadtéri színházában. Június 14-16-án tartják az Egerszeg Fesztivált, július 6-án pedig újra egy nagyszabású filmzenei koncert jelent majd emlékeztetőt a város szívében, a Dísz téren. Ezt követően, július 13-án újra a Gébárti-tó partja ajánl

programot, a Gébárti Népművészeti Fesztivállal. Július 19-21-én a Restart Sportfesztivál programjai kínálnak sokszínű közösségi élményt a testi és szellemi újrainduláshoz az Alsóerdei Sport- és Élményközpontban. Ebben az évben is lesz jótékonysági nap az AquaCityben, mégpedig augusztus 17-én. Az ősz is tartogat kellemes programokat, hiszen szeptember 6-8-án a Vadpörkölt- és bor-fesztivál – Zalai Teríték hívogatja az erdők, a természet és persze a zene, illetve a gasztronómia szerelmeseit, szeptember 19-21-én pedig újra a belvárosi vendéglátóhelyekre lesz érdekes ellátogatni a Mustra Wine @ Chill programjaira. Az évet november 25. és december 24. között az Egerszegi advent, majd december 31-én a városi szilveszter zárja.

A ZALAE GERSZEGI DUÁLIS ÁGAZATI KÉPZŐKÖZPONT A LEGMODERNEBB TUDÁST NYÚJTJA

„Mint egy igazi gyár...”

Valós gyári, ipari körülmények között a legmodernebb gyakorlati tudást sajátíthatják el a Zalaegerszegi Duális Ágazati Képzőközpont Kft.-nél a gépészeti szakmák iránt érdeklődő diákok. A korszerű tudást nyújtó képzés elsősorban a helyi vállalatok munkaerőpiaci igényeit tartja szem előtt.

Nagy András ügyvezető hangsúlyozta: a 2016-os induláskor azt tűzték ki elsődleges célul, hogy a technikai-műszaki fejlődést folyamatosan követve, a lehető legmodernebb technológiákkal sajátíthatassák el a diákok a gyakorlati tudnivalókat.

– A Zalaegerszegi Duális Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft.-t helyi cégek, vállalatok hívták életre, annak érdekében, hogy – főként gépészeti területen – biztosítsák a szakember-



utánpótlásukat. Mégpedig úgy, hogy az intézményből kikerülő tanulók rendelkezzenek a modern, mai kornak megfelelő, jól használható ismeretekkel. Ez volt a tulajdonosok által megfogalmazott fő elvárás – fogalmazott, hozzátéve: mivel Zalaegerszegen elsősorban a műszaki-gépészeti szakemberekre van igénye a vállalatoknak, ezért erre a területre helyezték a hangsúlyt. – Tulajdonképpen a gyakorlati oktatás új dimenzióját kellett kitalálnunk, létrehozunk.

Tudtuk, hogy a tanműhelyi gyakorlatok és az élet között szakadék van, nagyon fontos, hogy modern ismeretekkel rendelkezzenek a szakemberek, s azokat a gyakorlatban jól, biz-

tosan használják. Ezért – teljesen újszerűen – igyekeztünk úgy megteremteni a képzés felételeit, körülményeit, hogy azok a valós munkavégzést biztosítsák. A diákjaink igazi gyári környezetben végzik a gyakorlatot, korszerű gépparkkal, s magasan képzett szakemberekkel. Fontos, hogy a gyakorlati képzés az igényeknek és a világban tapasztalható rendkívül dinamikus technikai fejlődésnek megfelelően folyamatosan megújuljon.

A Zalaegerszegi Duális Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. a kezdetek után dina-

mikusan fejlődött. A város önkormányzata segítette a cég tevékenységét, az általa elnyert pályázati forrásból két éve sikerült modern csarnokot felépíteni a volt katonai laktanya területén. Közben a gépbeszerzések terén is jelentős volt az előrelépés: modern, köztük több száz millió forint értékű eszközök, berendezések, gépek kerültek az épületbe. Ezek működtetéséhez magas szintű tudás, képzettség szükséges, mindezt megkapják a diákok e helyen. A tudásuknak köszönhetően az iskola elvégzését követően sokkal könnyebben el tudnak helyezkedni.

– A gyakorlati tudnivalókat mindennek köszönhetően valós gyári, mégis otthonos környezetben sajátíthatják el a fiatalok. Hozzánk tizenöt éves korukban, az ágazati alapvizsga után kerülnek a diákok, s nem csupán gyakorlati, hanem elméleti képzést is kapnak. A komplex ismeretek nyújtása mellett igyekszünk, hogy a szocializálódás se maradjon ki a sorból. Azaz a mindennapi munkával kapcsolatban is pró-

bájkjuk megosztani velük a jól használható tapasztalatokat. A hagyományos iskolai-műhelyi

egyben dolgozóink életét. Azt szoktam mondani: „Mi nem gyakorlóhely, hanem egy gyár



gyakorlati képzéshez képest óriási különbség, hogy a nálunk oktatott diákok munkaviszonyban állnak a cégünkkel – folytatta Nagy András. – A tevékenységükért havonta fizetést kapnak, ami közel százezer forint. Azt gondolom, ez is erősíti az életszerúséget, s nem utolsósorban segíti a tanulóink, s

vagyunk”. Mégpedig modern óriási különbség, hogy a nálunk oktatott diákok munkaviszonyban állnak a cégünkkel – folytatta Nagy András. – A tevékenységükért havonta fizetést kapnak, ami közel százezer forint. Azt gondolom, ez is erősíti az életszerúséget, s nem utolsósorban segíti a tanulóink, s

Kapcsolatban állunk a Széchenyi és a Pannon Egyetemmel, így a diákjainknak a jövőt illetően is van mozgáster. Arról nem is beszélve, hogy a kapcsolatoknak köszönhetően együttműködések is kialakultak. Nagy András elmondta: többféle fémmegmunkálási, hegesztési, valamint szerkezetlakatos technológiák szerepelnek elsősorban a gyakorlati tananyagban. A diákok azonban nem csak tanulnak, hanem mellette termelnek is. Az oktatás és a termelés minőségét jól mutatja, hogy számos országba készítenek fém alkatrészeket.



Kétség nem férhet hozzá, hogy Kispáli lakosainak kedvenc járműve a bicikli, a falu ugyanis idén már második alkalommal nyerte el a Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely címet.

Összesen tizenegy önkormányzat, valamint tíz gazdálkodó szervezet jelentkezett az Építési és Közlekedési Minisztérium által 15. alkalommal kiírt

KISPÁLIBAN A BIKIKLITÚRÁK ÉS SZÁMOS MÁS PROGRAM VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET

Kerékpárosbarát település és munkahely

ezek nem versenyek, nem teljesítményről szólnak, hanem családi túrák. Örömmel, hogy a nagyobb létszámú túrák mellett



pályázatra. A nyertesek kerékpárokat is kaptak ajándékként. A sikeres pályázat kapcsán sajtótájékoztató keretében számoltak be a részletekről. Horváth Zsuzsanna, Kispáli polgármestere hangsúlyozta: mindkét kategóriában két-két kerékpárral gazdagodott a flotta, ez tovább növeli a helybeliek lehetőségeit. A lakosok díjmentesen tudják igényelni a járműveket. Hangsúlyozta: Kispálban mintegy 25–28 fő ül rendszeresen kerékpárra, hogy túrázzon, a csapat rendszeresen bebarangolja a környéket. Szívesen használják a kerékpárutakat, melyeken biztonságosan kerekeshetnek az idősek és gyermekek egyaránt. Fontos, hogy

egyre népszerűbbek a családi kirándulások is, Kispáli lakosai e téren is az élen járnak. De nem csak a kirándulások alkalmával használják a faluban a kerékpárokat, sokan a boltba, temetőbe, játszótérre is biciklivel mennek. A polgármester hozzátette, hogy az elmúlt évben tesztelésre három elektromos kerékpárt is kaptak, ezeket főként az idősebbek használják előszeretettel.

Vigh László, a térség országgyűlési képviselője beszédében elmondta: az elmúlt években alaposan megnőtt az autósforgalom, Zalaegerszegen például mintegy 50 ezer gépkocsi közlekedik naponta. Ez nem csak megterhelést, hanem parkolási

nehézségeket is okoz. Példaként elmondta, hogy a belvárosi Ady-iskola előtt reggelente körülbelül nyolcszáz autó fordul meg. Úgy fogalmazott, hogy minden eszközzel támogatni kell a környezetbarát kerékpáros közlekedést, az ezzel kapcsolatos kezdeményezéseket, ő is ezt teszi. Lényeges ez, mert a mozgás az egészséget is védi. Hozzátette: öt esztendő alatt kerékpárral járta körbe a választókerületét, elbiciklizett mind a 76 településre, valamint Zalaegerszeg fejlesztéseit is két keréken szokták megtekinteni.

A sajtótájékoztató után – melynek végén kipróbálták az

új kerékpárokat is a résztvevők és vendégek – Horváth Zsuzsanna polgármesterrel a település aktualitásairól is szót ejtettünk.

– A kerékpáros aktivitás mellett is sok a rendezvény Kispálban, minden hónapra jut program – fogalmazott. – Többek között kézműves foglalkozás, kosárfonás, gyertyaöntés, senior torna szerepel a sorban, a jobb időben pedig a mozgásé lesz a főszerep, indulnak a túrák, az idősebbek pedig gyógytorna-foglalkozásokon is részt vehetnek. Májusban a kirándulások és a gasztronómiai programok állnak majd az első helyen. Fontos, hogy minden



korosztály számára biztosítsunk lehetőségeket. A partner településünkkel, a szomszédos Kiskunattal együtt is több közösségi eseményt szervezünk.

Kispálban a fejlesztések, beruházások terén is jócskán történt előrelépés.

– Nincs, nem lehet okunk panaszra, hiszen az elmúlt években sikerült forrást nyernünk a faluház, ifjúsági ház felújítására. Az épületben egyebek mellett nyílászárócseré, energetikai korsze-

rűsítés is megvalósult. A temető és a játszótér fejlesztésére is sor került, illetve egy teljesen új Rendezvénypajtaival is büszkélkedhetünk. Elmondhatom, hogy a Magyar Falu Program szinte minden alprogramját kihasználtuk az elmúlt évek alatt, de a Leader-kirásokon is sikeresen szerepeltünk. Egy településen mindig van tenni- és fejleszteni való, említhetem például az utak és járdák javítását. Idén – a közvilágítással kapcsolatos munkák fejlesztése mellett – az orvosi rendelő felújítására adtuk be a pályázatunkat, bízunk benne, hogy sikerrel járunk. Ha pedig éppen nincs megfelelő pályázat, nincs külső forrás, akkor önerőből próbáljuk elvégezni a feladatainkat, a fejlesztéseket, javításokat.

Zsíros pogácsatorna gazdagon Pajtások módra. E süteménnyel nyerte meg a „Keressük az ország pogácsáját” verseny Nagykanizsán megrendezett Zala vármegyei döntőjét Kehidakustányi csapat.

KEHIDAKUSTÁNYBAN RENDEZIK MEG A ZALAI PAJTASZÍNHÁZI TALÁLKOZÓT

Zsíros pogácsatorna és Mariska-udvar

A Horváthné Gellért Erzsébet, Szaló Árpádné Ica, Schulcz Béláné Erzi által alkotott gárda egyedülállóan szép sikeréhez köszönetet mondva gratulált Lázár István, a település polgármestere is, mondván: az eredmény tovább öregbítette Kehidakustányi jó hírét. Örömmel, hogy a csapat bejutott az országos döntőbe.

– A Nemzeti Művelődési Intézet írta ki a pályázatot, miszerint keressük az ország pogácsáját. A vármegyei elődöntőt a nagykanizsai Répafesztivál keretében tartották meg – fogalmaztak a csapat tagjai, akik a Kehidakustányi Pajtások Színjátszókör színeiben indultak. – Sokat töprengtünk azon,



hogyan lehetne megmérettetésre. Abban biztosak voltunk, hogy csak különleges, egyedi pogácsát készíthetünk ezen alkalomra – mesélték. – Régi munkatársunk, Némethné Benkő Kati régi receptjét választottuk, amit még tovább, divatosan szólva újragondoltunk. Zsíros pogácsáról van szó, mely csak régies alapanyagokat tartalmaz. Vastag lapokat készítünk, három óriás-pizza méretű lapokat, melyekbe különböző töltelékek kerültek. A felsőbe csabai kolbász, a középsőbe teper-

tőkrém, az alsóba pedig – szezon lévén – medvehagymapestőt tettünk. Ezeket sajtkrémmel illesztettük össze. Annak érdekében, hogy a tölték ne folyjon ki, leragasztottuk a tészta szélét tojással. A tetejét bevagdostuk, és jól megszórtuk sajttal. Egyébként kettőt készítettünk, hogy mi is meg tudjuk kóstolni, s amikor kivettük a sütőből őket, szinte ugráltunk örömmel, olyan szépek voltak. Az ízére sem lehetett panasz, friss, ropogós és finom volt. Másnap vittük a Zsíros pogácsatorna gazdagon Pajtások módra nevű süteményünket Nagykanizsára, persze nagy-nagy várakozással, reményekkel. Sokféle – ha-

gyományos, tepertős, sajtos – pogácsával neveztek a résztvevők, különlegesség nem túl sok akadt. Nagy örömről számoltunk, de nagy elismerésnek számított az is, hogy nagyon sokan kóstolták meg a pogácsánkat, ami gyorsan elfogyott. Az, hogy első helyen végeztünk, hatalmas elismerés számunkra. Az aranyérem azt is jelenti, hogy mi képviseljük Zala vármegyét az országos döntőben. A megmérettetést december elején rendezik meg Lakitelken, s ugyanezt a pogácsatornát kell elkészítenünk. Bízunk benne, hogy a pogácsánk különlegességünk ott is megállja majd a helyét.

Amellett, hogy a csapat tagjai szorgalmasan és folyamatosan készülnek az országos döntőre, rendszeres résztvevői, szervezői a kehidakustányi programoknak. Ezek egyik helyszíne a tíz esztendeje átadott, hagyományörzést szolgáló Mariska-udvar.

– Igyekszünk, hogy a lehető



legtöbb hagyományt őrizzük, s tovább is örökítsük őket. Eddig a programjaink pályázati támogatással valósultak meg – fogalmazott Horváthné Gellért Erzsébet. – Így volt ez húsvétkor is. Nagy-pénteken – a kreatív foglalkozások mellett – tojásfestést szerveztünk, melynek keretében a zalai mintákat ismerhették meg, készíthették el a résztvevők, gyermekek és felnőttek egyaránt. Azt vettük észre, hogy sok a visszajáró, ők egyre ügye-

sebben alkalmazzák a technikát. Megtartottuk a Nyuszifutást is, a nevezőknek öt kilométeres távot kellett teljesíteniük. Nem maradtak el az ünnepek a népi játékok sem, ezeket, köztük a tojásos ügyességi feladatokat a pajtagazda, Gergely János irányította, koordinálta.

A Mariska-udvar hamarosan jeles programnak ad helyet.

– A Zala Vármegyei Művelődési Intézettel karöltve három éve szerveztük meg először a Zala vármegyei amatőr pajtaszínházi találkozót – folytatta, hozzátéve: az első program után – a hatalmas siker miatt – elnyerték az örökös rendezés jogát. – Közel kétszáz fellépő volt, a program estig tartott, jó hangulatban. Idén június 1-jén lesz a találkozó, bízunk benne, hogy ezúttal is nagy lesz az érdeklődés. Pontosan úgy, mint az elmúlt években, a Mariska-udvar egy csodálatos rendezvénynek biztosít helyet.



(Folytatás az 1. oldalról.)

Hozzá kell tennem, hogy ezek a beruházások igazán akkor nyerek el értelmüket, ha a cégben olyan emberek dolgoznak, akik szívvel-lélekkel végzik a munkájukat, és tudják támogatni a fejlesztéseket a tudásukkal, szakértelmükkel. Örömmel és egyben köszönettel mondhatom, hogy a kollektíva nálunk ilyen, hosszú évek, évtizedek óta, s bebizonyosodott az is, hogy tartósan számíthatunk a dolgozóink munkájára. Biztos vagyunk benne, hogy így lesz ez a jövőben is. Az ünnepségünkön köszöntöttük, jutalmaztuk azokat a kollégáinkat, akik 5–30 éve, vagy még régebb óta dolgoznak a cégnél. Itt kell megjegyezni, hogy az említett beruházás és fejlesztés létszámnöveléssel jár, ennek előkészítése jelenleg zajlik a cégnél. Ma a Zala-Cereália Kft. száz főt alkalmaz, a társcegekben harmincötven dolgoznak.

A Zala-Cereália Kft. legfőbb és legismertebb terméke természetesen a túskezeszentpéteri liszt. Bizonyára sokaknak ismerősen cseng anyáink, nagyanyáink – a csomagoláson is feltüntetett – mondata: Hozz a boltból túskezeszentpéteri! Mert nagyon sokak vannak, akik vallják, ez a liszt kell ahhoz, hogy jó, vagy inkább legjobb legyen a piskóta, a sütemény, sok



esetben az otthon sültt kenyér.

– A BL55-ös finomliszt a legkeresettebb termékünk, ezt használják a háziasszonyok. Nagyon ismert a réteslisztünk is. Ezekon kívül van búzadaránk, teljes kiőrlésű lisztünk, Graham-, valamint rozslisztünk – de természetesen ez utóbbiak kisebb értékesítési szegmenst képviselnek. Van egy olyan jó híre a túskezeszentpéteri lisztnek, ami a háziasszonyok számára kedves, ezért ezen a piacon stabilan fent



tudunk maradni, másrészt a pékségeknek is egyre inkább fontos a minőség. Minőségbiztosítási és nyomkövethetőségi rendszert is működtetünk – mondta el az igazgató. – Hogyan tudunk fennmaradni, sikeresen működni? Nos, a lisztpiacon hatalmas a verseny, ez elsősorban az árakban mutatkozik meg. A kedvező pozíciókat az nyújtja, hogy a túskezeszentpéteri liszt hírneve nagyon jó, ez generálja a keresletet. Büszkék vagyunk rá, hogy a lisztünk az egész Dunántúlon „világhírű”. Szeretik a háziasszonyok és a sütőipari cégek egyaránt. A stratégiai célok között kiemelten szerepel, hogy ezt a kedveltséget, azaz a liszt minőségét megőrizzük, olyan termék kerüljön ki tőlünk, ami sokkal-sokkal jobb, mint bármelyik, ami a környezetünkben készül. A hagyományos őrlésnek köszönhetően ezt a célt biztosan fenn tudjuk tartani. Hogy mi a jó liszt titka? Nos, csak jó, kifogástalan minőségű, válogatott búzát dolgozunk fel, hozzáértő szakemberek szaktudásával. Megtehetjük, hogy az alapanyagból „válogatunk”, hiszen van takarmánykeverő üzemünk, melyben hasznosítani tudjuk azt a búzamaradékot, ami nem megfelelő számunkra. A lisztünk nem púderszerű, „fogós” liszt. Ezért is szeretik a háziasszonyok, mert könnyebb vele dolgozni. És persze törekszünk arra, hogy a minőség állandó legyen, ne változzon. A hírnévre nagyon vigyázunk, sőt, ahogy csak tehetjük, erősítjük azt. Ez is fontos záloga a jövőnek, pontosan úgy, mint a beruházások, a fejlesztések.

500 ÉVES A MALOM, 30 A ZALA-CEREÁLIA KFT.

Dupla jubileum

MÉLTÓ PROGRAMOKKAL EMLÉKEZNEK A FALU NÉVADÓJÁRA SZENTGYÖRGYVÁRON

Szent György a középpontban

Szentgyörgyváron nem csak őrzik a település névadójának emlékét, hanem arra programokat, valamint pályázatokat is építenek.

Ádovics István kiemelte: azt kérték mindenkitől, hogy az ünnepségre, melyet a Szent György-búcsú alkalmával, április 28-án tartanak, mindenki he-

Ádovics István polgármester lapunk érdeklődésére elmondta: igyekeznek, hogy Szent György a mindennapokban is rendszeres helyet foglaljon el a falu életében. Ezt a célt hamarosan méltó programmal, bemutatással koronázzák meg.

– Az elmúlt években a Hungarikum sorozatban több kiadványt is megjelentettünk Szentgyörgyvárral kapcsolatosan – tette hozzá. – A kötetek bemutatják a templomot, a szőlőhegyet, valamint a lipicai ménest. Elkészült a településünk történetéről szóló kiad-

vány is. Korábban már volt egy ilyen: igyekeznek, hogy Szent György a mindennapokban is rendszeres helyet foglaljon el a falu életében. Ezt a célt hamarosan méltó programmal, bemutatással koronázzák meg.

– Az elmúlt években a Hungarikum sorozatban több kiadványt is megjelentettünk Szentgyörgyvárral kapcsolatosan – tette hozzá. – A kötetek bemutatják a templomot, a szőlőhegyet, valamint a lipicai ménest. Elkészült a településünk történetéről szóló kiad-



– újabb kötetben be tudjuk mutatni a szentgyörgyvári hungarikumokat, nevezetességeket, például a templomot, melynek történetét dr. Bilkei Irén dolgozta fel. Ezenkívül – ugyancsak a pályázat részeként – a falu minden épületére utcanevtáblát készítettünk, melyeken természetesen Szent György-ológó kapott helyet. Ezzel ugyancsak őrizzük, erősítjük a névadó emlékét, de teremtünk egy egyedi táblarendszert is. A lakók számára természetesen ingyenes a tábla.

lyezze ki a táblát. A pályázati támogatásnak köszönhetően méltó ünnepséggel készülnek a jeles napra, melynek keretében szeretnék visszahozni a régi búcsú hangulatát is. Meghívták a rendezvényre a településről elszármazottakat, bíznak benne, hogy sokan érkeznek. A nap programjában természetesen a bemutatók szerepelnek kiemelt helyen, de minden korosztályt várnak a rendezvények.

A Szent György-napi búcsú 14 órakor szentmisével kezdődik, melynek keretében előadás hangzik el a templom történetéről, bemutatva az új kötetet is. Ezt követően a közösségi színtér lesz a helyszín – ahol a sok-sok kísérő program mellett – fél négykor kihirdetik a rajzpályázat eredményét, 16 órakor bábelőadás kezdődik, 17 órakor zenés műsort ad a Megarox együttes. 18 órától az ŰStökös Kompánia táncháza zárja a napot. A résztvevőket estebéddel is vendégül látják.

LÉSZ KFT.: SPECIÁLIS FELADATOKAT IS VÁLLALNAK

Ingatlankezeléstől a munkáshotelig

Önkormányzati ingatlanok kezelésével, bérbeadásával, építőipari tevékenységgel, hibaelhárítással, karbantartással, társasházi közös képviselettel, munkáshotel üzemeltetésével és épületek, irodák takarításával foglalkozik egyebek között a zalaegerszegi LÉSZ Kft. A cég munkájáról Pais Kornél ügyvezetővel beszélgettünk.



Pais Kornél

– A Lakáskezelő, Építőipari és Szolgáltató Kft. Zalaegerszegi önkormányzatának széleskörű tulajdonú cége – adott tájékoztatást az ügyvezető, hozzáfűzve: az önkormányzatnak és a lakosságnak egyaránt nyújtott szolgáltatásokat, de piaci alapon is dolgoznak. – Az egyik fő szolgáltatási körünk az önkormányzat által ránk bízott ingatlanok kezelése, bérbeadása. Irodák, garázsok pályázatával foglalkozunk. A másik rész a több mint hétszáz önkormányzati lakás bérbeadása a tulajdonos határozata alapján. Ezeknek az üzemeltetése, igény szerint veszély- és hibaelhárítása, karbantartása, valamint – a források rendelkezésre állása mellett – folyamatos felújítása. A munkákat elsősorban saját szakembereinkkel, partne-

reinkkel végezzük. Évente átlagosan 18–25 épületet, illetve lakásbelsőket tudunk megújítani. Ehhez kapcsolódik egy másik tevékenységi körünk, mely nem más, mint – az éves üzleti tervünkben meghatározottak szerint, a tulajdonos képviseletében – a társasházak karbantartási és felújítási munkálatok költségeinek finanszírozása.

Pais Kornél kiemelte: építőiparral kapcsolatos kivitelezési, felújítási, karbantartási tevékenységet is végeznek. E körben nem csak a lakások, hanem egyéb (megrendeléses, pályá-

zatokhoz kapcsolódó stb.) szerződéses munkák tartoznak.

– Elsősorban közterületi padok, hulladékgyűjtők, járdák, lépcsők, korlátok, játszótéri eszközök karbantartása, javítása, adott esetben bontása és telepítése szerepel a tevékenységeink között. Zalaegerszegen összesen több mint 90 játszótér található, mindez nem kevés feladatot jelent számunkra.

A LÉSZ Kft. társasházkezelési közös képviseletet is ellát, ezt a feladatot piaci alapon végzi a cég.

– Nyolc fővel végezzük a munkát jelenleg, a régebbi épületek mellett egyre több a vadonatúj. A tevékenységgel kapcsolatos megkeresés folyamatos. Igyekszünk, hogy ezt a munkát is a lehető legmodernebb technológiákkal végezzük, így például lehetővé tesszük a távoli elérést, valamint könyvelést, az online felületen való ügyintéztést a lakók számára. E területen meglehetősen nagy a verseny, de úgy gondoljuk, hogy a korrekt, biztonságos és modern szolgáltatásainkkal meg tudjuk őrizni a piacvezető szerepünket.



A LÉSZ Kft. üzemelteti Zalaegerszegen a Munkáshotelt.

– Az önkormányzattal 2019-ben kötött szerződés alapján működtetjük a létesítményt. A feladat, hogy szállást biztosítsunk a velünk évek óta kapcsolatban álló cégek (köztük műszaki és fémipari tevékenységet végző vállalatok) azon munkavállalóinak, akik a városban és környékén dolgoznak. A Vizslapark mellett található Zalaegerszegi Munkáshotel het-

ven szobás, ezek többsége saját fürdővel, konyhával rendelkezik. Összesen több mint 170 fő befogadására alkalmas, cél, hogy a nemrég történt teljes felújítás után a lehető leg színvonalasabban működjünk. Folyamatosan várjuk azon cégek jelentkezését, akik dolgozóiknak az említettek szerint kívánják szállást biztosítani.

Az ügyvezetőtől megtudtuk, hogy a LÉSZ Kft. kiegészítő szolgáltatásokat is végez, ezek egyike a cég saját tulajdonú lakásainak bérbeadása.

– Társasházi, irodai, intézményi takarítást, illet-

ve területrendezést is végzünk, ezt a tevékenységet jelenleg három fő látja el. A LÉSZ Kft. dolgozóinak száma egyébként jelenleg 53 fő. Itt kell elmondanom, hogy évek óta kapcsolatban állunk a Szakképzési Centrummal és az Iparkamarával annak érdekében, hogy segítségükkel, közreműködésükkel biztosítsuk a cégünk számára a szakemberek képzését, utánpótlását. Speciális feladatokat is vállalunk, végzünk, ezek közé tartoznak egyebek mellett a túraútvonalak kialakításával, karbantartásával kapcsolatos munkálatok, de készítettünk Mária-kegyhelyet, állítottunk szobrokat és keresztek is – tette hozzá Pais Kornél.

LÉSZ Kft.

www.leszkft.hu

8900 Zalaegerszeg, Kert utca 39.

Telefon: 92/312-730, 92/511-670

80/204-383 (Ingyenes vezetékesről)

Városi ügyfélszolgálati iroda:

Zalaegerszeg, Deák Ferenc tér 3–5/C

Telefon: 92/708-219

NAGYKANIZSAI VERSMONDÓ VERSENY

Költemények Nagy Gáspártól

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Később, amikor a szombathelyi tanárképző főiskolára járt, barátságot kötött Papp Ferencsel, aki idővel a nagykanizsai Hevesi Sándor Művelődési Központ igazgatója lett. Nagy Gáspár ismertté válását követően is rendszeres vendége volt a városi kulturális programoknak, irodalmi esteknek, jó hangulatú fórumoknak. Ezért nem is volt kérdés számunkra, hogy örizzünk kell az emlékét, az országban elsőként rendeztünk versmondó versenyt a nevéhez kötődően. Először 2007 novemberében került sor az irodalmi programra, később ezt az időpontot a magyar költészet napjára tettük át.

Az idei versenyre kettő ka-



tegóriában (általános iskola első tagozat, valamint középiskolások) nevezhettek a diákok. Érkeztek versmondók a gelsei és a csehimentsenti általános iskolából is. A tizenhat jelentkező közül végül tizenötön álltak a Baj László színművész, Gergey

Rezső, a Nagy Gáspár Alapítvány kurátora és Tóthné Hege-dűs Erzsébet közművelődési szakember alkotta zsűri elé.

– A felkészüléshez segítséget is nyújtottunk, a Halis István Városi Könyvtárban ugyanis külön szekciója van Nagy Gáspár munkásságának – tette hozzá Kovácsné Mikola Mária. – A hagyományokat tartva, minden nevezőnek elő kellett adnia kötelezően egy Nagy Gáspár-verset és egy szabadon választott költeményt. Nagyon szép szerepléseknek, szavaltoknak lehettünk tanúi. A zsűri minden kategóriában három díjat adott át, a középiskolásokat különdíjakkal is jutalmazta.

A hagyományokat tartva Balogh László polgármester részvételével ezúttal is megkoszorúzták Nagy Gáspár emléktábláját.



FÉNYSZÓRÓ-POLÍROZÁS

Bejelentkezés: 30/427-4979

MARAI KAROSSZÉRIA

- kipufogó-gyorsszerviz
- sérült és korrodált autók javítása
- alváz- és üregvédelem

**NAPI LEGJOBB ÁRON,
1 ÉV GARANCIÁVAL**
ZALAEGRSZEG-BESENYŐ, HEGYI U. 17.
TELEFON:
30/937-3638 • 30/929-5032

AUTÓMENTÉS ÉS SZERVIZ
0-24 óráig!

GÉPI VAKOLÁST

kedvező áron vállalunk.
+36 30 446 9345

AKCIÓ!

20-40%-OS kedvezmény

NYÍLÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, NAPELLENZŐK,
SZALAGFÜGGÖNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK
KODEROLL KFT. • konyatibor66@gmail.com
Telefon: 06-30/936-1535

**VALÓDI REZSICSÖKKENTÉS
HŐSZIGETELÉssel**

Szigment Bt.
8900 Zalaegerszeg,
Teskándi út 1.
+36 30 476 1003
epitoanyag@szigment.hu

Újház
Szigment

WALKenergie
Erőnlét
Zsírégetés
Állóképesség
Alakformálás

Bejelentkezés
Facebook-oldalunkon
a „FOGLALÁS MOST”
gombra kattintva!

Hotel Arany Bány
Zalaegerszeg, Széchenyi tér 1. IV. emelet
Facebook: WALKenergie Ivanics Tünde
Telefon: +36-30/283-0043

VIZES FALAK

utólagos szigetelése
lemezpréseléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

TŐSÉR ÁRPÁD 06-30/458-7717
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502

FORDÍTOTT HÁZ

**JÖJJENEK JÁTSZANI
A GRAVITÁCIÓVAL**

NYITÁS MÁRCIUS 28-ÁN!

TURISZTIKAI ATTRAKCIÓ Csoportok részére akciós árak! **Látogassanak meg minket!**

Nyitvatartás: előszezonban 10-18 óra között, főszezonban 10-21 óra között.

SIÓFOK Balatonszéplak-felső Május 1. utca. **06/30 7151266**

Acélszerkezetes Bomstal garázsok

Tavaszi akció!

Színes Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel

sötétbarna
grafitszürke

3x5 m **270.000 Ft**
3x6 m **330.000 Ft**

Horganyzott Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel

3x5 m **235.000 Ft**

BOMSTAL **Megrendelés:**
06-30/748-5923
06-30/747-7376 www.bomstal.hu

Az akció érvényes 2024. május 31-ig, illetve a készlet erejéig. Az akció részleteiről érdeklődjön telefonon, vagy látogasson el honlapunkra.

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

Zalatárnok fejlődését jól mutatja és bizonyítja, hogy a település az elmúlt négy és fél évben összesen 138 millió forintnyi pályázati forrást használt fel különböző fejlesztésekre.

Soós Zsolt polgármester elmondta: 2019-ben teljesen új hivatal és képviselő-testület állt fel Zalatárnokon, elsődleges célul pedig a nyilvánosságot és az átláthatóságot tűzték ki. A másik leglényegesebb feladat az volt, hogy az újabb fejlesztések mellett pótolják azokat, melyek korábban elmaradtak

– Úgy gondolom, hogy sikerült a kitűzött céljainkat elérni. 2019 októbertől óta összesen 138 millió forint értékben tudtunk pályázati fejlesztéseket megvalósítani. Az összeget a falu javára fordítottuk, mindent megvalósítottunk, s forintra pontosan elszámoltunk – fogalmazott a polgármester. – A Covid-járvány és az energiaválság időszaka nehéz volt, záporoztak a korábbiaknál nagyobb összegű számlák, de kormányzati segítséggel, illetve saját erőből sikerült túljutnunk a nehézségeken. Öröm, hogy sok olyan fejlesztést sikerült megvalósítanunk, melyek meglátszanak a településünkön, szolgálják a falu lakosságát. Az úthálózat felújítása kiemelt helyen szerepelt és szerepel ma is. Zalatárnok tizenhat utcája közül ugyan még vannak zúzalékos felületek, de több utcát teljes egészében felújítottunk, aszfaltréteggel láttunk el. Így a zalatárnoki Szent György hegyre vezető több mint 1,5 kilométeres szakasz is elkészült, önerővel, összesen 47 millió forint ráfordításával. A temető kar-

bantartására több pénzt fordítottunk, megújítottuk a parkolóját, ahogyan a külterületi eszközparkunkat is. Köszönhetjük mindezt nagyrészt a Magyar Falu Programnak is, mely 100 százalékban finanszíroz. De a többi önerős pályázathoz is tudtuk biztosítani a szükséges saját forrásokat.

Soós Zsolt kiemelte: kiemelkedő figyelmet fordítottak a település kulturális életére, a programokra, melyek szervezésében jelentős szerepet vállal az Oroklán Lovas Egyesület és a Zalatárnoki Sportegylet is. – Megtartottuk a hagyományos rendezvényeinket, így többek között az idősök napját, a gyermeknapot, a húsvéti tojáskeresést, a búcsút, a pincejártást, a hegyi búcsút. A programokra szükség van, mégpedig úgy, hogy azok minden korosztályt megcélozzanak. Fontosnak tartom, hogy Zalatárnok történelmével foglalkozunk, így megemlékeztünk a hősről, s a volt iskolánk névadója, Kelemen Endre jogtudós szobrát is megkoszorúztuk. A focicsapat kiemelkedő eredményeinek köszönhetően a sportélet is fontos közösségi szerepet kapott. A polgármester azt mondja, munka még akad bőven, s tervek is vannak a tarsolyukban. A Magyar Falu Program pályázatán 18 millió forintot nyertünk falugondnoki autó beszerzésére, ez jelenleg folyamatban van. Hamarosan elkészül a temetőben az urnafal is, mely harminc éve szerepel a település térképén. Nemrég hat éves feladatellátási szerződést írtam alá a háziorvosi szolgálattal, ez biztosítja, hogy a település egészségügyi ellátása biztosított legyen. Bár a védőnői szolgálat az államhoz tartozik, azt



is támogatjuk, hiszen ez mindenki érdeke. A falu gondozottságára mindig kiemelt figyelmet fordítottunk. Látszik ez a településen, mely sokat szerepelt a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése, gutorföldi csatlakozással. Ez mintegy öt-milliárd forintos beruházás, várjuk az ezzel kapcsolatos lehetőségeket. Ha ez megvalósulna, cégek betelepülésével



ZALATÁRNOKON PÁLYÁZATI FORRÁSOKBÓL ÉS ÖNERŐBŐL IS FEJLESZTETTEK

Nagyot lépett előre a település

több lenne az adóbevételünk, az ebből befolyó pénz a falura tudnánk fordítani. Az elképzelések között szerepel a közvilágítás korszerűsítése is, és persze elengedhetetlen a pályázati lehetőségek folyamatos, maximális, sikeres kihasználása.

Soós Zsolt úgy véli, a nehézségek ellenére büszkék lehetnek az elmúlt négy és fél év eredményeire.



– Büszkén mondhatom, hogy soha nem volt kifizetetlen számlánk, s megfeleltünk a törvényi feltételeknek. A szociális hálónk stabil, s a kötelező feladatainkat mindig megoldottuk. Azt gondolom, hogy tiszteleggel és becsülettel végeztük a munkánkat, teljesítettük az önkormányzati ciklust, ennek köszönhetően az elmúlt négy és fél évben minden tekintetben nagyot lépett előre Zalatárnok – tette hozzá a polgármester.

RÉGIÓ FESZTIVÁL - KultúrÉtlap

2024. április 27.

Vonyarcvashegy, Rendezvénytér



9:30 FELVONULÁS A KÖZSÉGHÁZÁTÓL

Ünnepélyes megnyitó a rendezvénytéren

Közreműködik: Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesülete, Boombatucada Dobegyüttes

10:00-tól TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEK A STANDOKON

Bemutatkoznak a résztvevő települések kézművesei, termelői stb.

10:00-tól SZÍNPADI BEMUTATÓK

a résztvevő települések előadóival, művészeti csoportjaival

14:00-tól KÉZMŰVESVÁSÁR helyi kézművesekkel

15:00-tól LÉGVÁRAK ÉS HUNGARIKUM JÁTSZÓHÁZ

Hungarikum játszóház: Nemzeti Művelődési Intézet Zala Megyei Igazgatósága

19.00 A RENDEZVÉNY ÜNNEPÉLYES ZÁRÁSA

Beszédet mond: Pali Róbert Vonyarcvashegy Nagyközség polgármestere

19:30 „DALLAMOK SZÁRNYÁN” - a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház művészeinek zenés műsora

20.30 RETRO UTCABÁL – DJ Szaszával és DJ Levivel

A rendezvény ideje alatt gasztronómiai kitelepülők, borházak...

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!



Szervezés, további információ: Oswald Bálint igazgató, Művelődési Ház és Könyvtár, Vonyarcvashegy, Fő u. 64.;
Tel.: +36 30 640 9885; E-mail: programok@vonyarcvashegy.hu; Web.: www.vonyarcvashegy.hu



25 település
35 kézműves és helyi érték
40 színpadi produkció
500 résztvevő

